

Фабіянська В.Ю.

к.е.н., доцент,
доцент кафедри аудиту та державного контролю,
Вінницький національний аграрний університет

МЕТОДИ ОБЛІКУ ВИТРАТ В УПРАВЛІННІ ВИРОБНИЦТВОМ БІОЛОГІЧНОГО ПАЛИВА

Внаслідок зростання енергетичних потреб та переважне використання вичерпних джерел енергії Україна, як і весь світ, перебуває в умовах загрози енергетичній безпеці. Мінімізувати ризики енергетичної кризи можна через використання відновлюваних джерел енергії. Відповідно до вимог Директиви 2009/28/ЄС, Кабінетом Міністрів України в 2014 р. затверджено Національний план дій з відновлюваної енергетики на період до 2020 року [1], яким задекларовано досягнення 11% частки енергії, отриманої з відновлюваних джерел до зазначеного терміну. Виконання запланованого дозволить значно скоротити використання традиційних видів палив, підвищити енергетичну захищеність, покращити екологічну ситуацію в країні.

До відновлюваних джерел енергії відносять: вітрову енергію, сонячну, геотермальну, енергію припливів, енергію біомаси, енергію гідроелектростанцій.

Біологічні види палива (біопаливо) - тверде, рідке та газове паливо, виготовлене з біологічно відновлювальної сировини (біомаси), яке може використовуватися як паливо або компонент інших видів палива [2].

Вагомий внесок у розробку теоретичних основ та практичних рекомендацій щодо облікового забезпечення виробництва біологічних видів палива зробили провідні вчені-економісти: Гуцаленко Л.В., Дерій В.А., Жук В.М., Іщенко Я.П., Правдюк Н.Л., Томчук О.В., Фабіянська В.Ю.

Томчук О.В., Фабіянська В.Ю. вважають, що інформація щодо витрат на виробництво біологічного палива та його подальшого споживання, яка формується у системі бухгалтерського обліку підприємства, є тією основою,

завдяки якій здійснюється планування, аналіз та контроль, тобто виконуються основні функції управління підприємством [3, с. 99].

Облікове відображення господарських операцій здійснюється шляхом їх фіксації у первинних документах з подальшим економічним групуванням на рахунках бухгалтерського обліку в облікових регістрах з метою формування показників фінансової звітності.

Інформація щодо витрат на виробництво біологічного палива є необхідною, в першу чергу, для формування фактичної собівартості одиниці виробленої продукції, що дає змогу робити висновки щодо ефективності чи неефективності виробництва, здійснювати аналіз усіх факторів виробництва та їх вплив на кінцеву вартість продукції, приймати рішення відносно можливості коригування (здешевлення) вартості окремих складових продукції з метою підвищення її конкурентоспроможності.

Аграрні підприємства використовують сільськогосподарську, а також побічну, супутню продукцію для виробництва біологічних видів палива. Важливою сировиною для виробництва різноманітних видів біопалива (твердих, рідких та газоподібних), є також відходи виробництва продукції рослинництва, тваринництва, підсобних обслуговуючих та переробних виробництв.

Незважаючи на розвиток біотехнологій, собівартість виробництва біологічних видів палива в Україні залишається високою, що і пояснює досить незначні обсяги його виробництва і споживання аграрними підприємствами. Виключення становлять вітчизняні виробники твердих видів біопалива (дрова, деревна тріска, пелети, гранули, брикети, тюкована солома), однак значна кількість такої продукції спрямовується на експорт у Європу в зв'язку із незначним попитом на внутрішньому ринку.

Основним у виборі методу обліку витрат на виробництво має бути його відповідність до особливостей технології та організації виробництва, забезпечення можливості поточного контролю над витратами виробництва та правильністю калькулювання собівартості продукції [4, с. 17].

Дослідження, проведені Гуцаленко Л.В. і Фабіянською В.Ю., дають змогу стверджувати, що технологічний процес виробництва біопалива передбачає наявність кількох фаз, переділів у його виробництві. Кожен з переділів містить сукупність операцій, які становлять окремий технологічний процес (звідси й назва одного із методів обліку витрат - попроцесний). За кожним із процесів є змога виміряти кількісні та якісні параметри виробничого процесу та визначити їх стосовно напівфабрикатів, а також визначити собівартість напівфабрикатів. Тому є всі підстави стверджувати, що найприйнятнішим методом обліку витрат для виробництва біопалива є попередерідільний [5, с. 74].

Кожен із трьох переділів з виробництва біопалива – це сукупність технологічних операцій, виконання яких породжує споживання ресурсів, облік використання яких ведеться на аналітичних рахунках, відкритих за кожним переділом окремо в розрізі калькуляційних статей. Крім цього, вирощування сировини (ріпаку, соняшнику, кукурудзи) для виготовлення біопалива є окремим етапом, який передує його виготовленню, а також включає перелік технологічних операцій, які мають бути відображені в обліку.

Науковці Правдюк Н.Л. та Іщенко Я.П., досліджуючи розвиток методів обліку витрат відповідно до вимог управління виробництвом біопалива, зазначають, що в закордонній практиці обліку витрат, особливо в інноваційних галузях виробництва, успішно застосовується концепція управління витратами за цільовою собівартістю – система таргет-костінг (target-costing). Цей метод передбачає розрахунок цільової собівартості продукції виходячи із попередньо встановленої на основі маркетингових досліджень ціни реалізації за виключенням прибутку, який планує отримати підприємство [6, с. 158].

Такий метод обліку витрат має переваги порівняно із попередерідільним, оскільки відповідає принципам стратегічного управління виробничою собівартістю та дає змогу врахувати вплив зовнішніх факторів на виробництво біопалива.

Отже, економічна ефективність виробництва біологічних видів палива може бути досягнута тільки завдяки обліку усіх факторів виробництва. Відтак,

завданням бухгалтерського обліку є забезпечення об'єктивного вимірювання та відображення в кількісних та якісних показниках усіх господарських процесів щодо виробництва та споживання біологічних видів палива на сільськогосподарських підприємствах.

Список літератури

1. Про Національний план дій з відновлюваної енергетики на період до 2020 року: розпорядження КМУ від 1 жовтня 2014 р. № 902-р. - URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/902-2014-%D1%80>.

2. Про альтернативні види палива: Закон України від 14.01.2000 р. № 1391-XIV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1391-14>.

3. Томчук О.В., Фабіянська В.Ю. Поняття біомаси як особливого об'єкта обліку. *Економіка Фінанси Менеджмент: актуальні питання науки і практики*. 2018. № 3. С. 91-103.

4. Литвин Ю.Я., Олійник В.М. Прогресивні методи обліку витрат (вітчизняні та зарубіжні) : навч. посіб. Т. : Збруч, 1995. 218 с.

5. Гуцаленко Л.В., Фабіянська В.Ю. Організація обліку і контролю виробництва біологічного палива: монографія. Вінниця : ТД «Едельвейс і К», 2013. 262 с.

6. Правдюк Н.Л., Іщенко Я.П. Розвиток методів обліку витрат відповідно до вимог управління виробництвом біопалива. *Збірник наукових праць Вінницького національного аграрного університету. Економічні науки*. Том 1. Випуск 42. 2010. С. 154-159.

**ПРОГРАМА МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

**PROGRAM OF THE INTERNATIONAL
SCIENTIFIC-PRACTICAL CONFERENCE**

**ЕКОНОМІКА, ОБЛІК, ФІНАНСИ, УПРАВЛІННЯ І
ПРАВО: ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ТА
ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ**

**ECONOMICS, ACCOUNTING, FINANCE,
MANAGEMENT AND LAW: THEORETICAL
APPROACHES AND PRACTICAL
ASPECTS OF DEVELOPMENT**

**16 лютого 2019 р.
February 16, 2019**

**м. Полтава, Україна
Poltava, Ukraine**



**РОЗКЛАД РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ
16 ЛЮТОГО 2019 РІК**

Україна, 36003, м. Полтава, вул. Європейська 60-А, 5 поверх, Конференц-зал

09.00 – 09.30	Реєстрація учасників міжнародної науково-практичної конференції
09.30 – 10.00	Відкриття та пленарне засідання
10.00 – 13.00	Секційні засідання
13.00 – 14.00	Перерва на обід
14.00 – 17.00	Продовження роботи секційних засідань
17.00 – 17.30	Пленарне засідання, закриття конференції

РЕГЛАМЕНТ

Доповідь на секційному засіданні – 4 хвилин.

Для запитань – до 3 хвилин.

СЕКЦІЯ 1
SECTION 1

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ
ACCOUNTING, ANALYSIS, AND AUDIT

ӨНДІРІСТІ БАСҚАРУДАҒЫ ӨНІМНІҢ ӨЗІНДІК ҚҰНЫН
КАЛЬКУЛЯЦИЯ ЛАУДЫҢ РӨЛІ

Кабдулова Н. Е. магистранты, С. Сейфуллин атындағы Қазақ агротехникалық университетінің

ПОНЯТТЯ ТА ЗНАЧЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА

Коваль Л. В. к. е. н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку, Вінницький національний аграрний університет

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

Коваль О. В. к. е. н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку, Вінницький національний аграрний університет

ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ И ПРИНЦИПЫ УЧЕТА РАСЧЕТОВ ПО СОЦИАЛЬНОМУ СТРАХОВАНИЮ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

Лазуткина И. В. магистрант кафедры учета финансов, логистики и менеджмента, УО «Полоцкий государственный университет»

АНАЛІТИЧНІ МОЖЛИВОСТІ ПРИМІТОК ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Томчук О. Ф. к. е. н., доцент, доцент кафедри аналізу та статистики, Вінницький національний аграрний університет,

Федоришина Л. І. к. і. н., доцент, доцент кафедри аналізу та статистики, Вінницький національний аграрний університет

КӘСПОРЫННЫҢ ДЕБИТОРЛЫҚ БЕРЕШЕГІН БАҒАЛАУ

Ұзақбаев С. Ж. магистранты, С. Сейфуллин атындағы Қазақ агротехникалық университетінің

МЕТОДИ ОБЛІКУ ВИТРАТ В УПРАВЛІННІ ВИРОБНИЦТВОМ БІОЛОГІЧНОГО ПАЛИВА

Фабіянська В. Ю. к. е. н., доцент, доцент кафедри аудиту та державного контролю, Вінницький національний аграрний університет

ВНУТРІШНІЙ АУДИТ У ОРГАНАХ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ: ПЛАНУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ

Чудак Л. А. к. е. н., старший викладач кафедри аудиту та державного контролю, Вінницький національний аграрний університет

БЕЗГОТІКОВІ РОЗРАХУНКИ В УКАЇНІ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ РОЗВИТКУ

Шевченко Л. В. студентка кафедри обліку і аудиту, Київський національний університет технологій та дизайну

ПОНЯТТЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ІНЖИНІРИНГУ

Щур К. А. студентка кафедри облік і аудит, Київський національний університет технологій та дизайну

СЕКЦІЯ 2

SECTION 2

**СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І
МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ
WORLD AGRICULTURE AND
INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS**

**СИТУАЦІЙНИЙ АНАЛІЗ ПЕРСПЕКТИВ ВИХОДУ УКРАЇНСЬКОГО ВИРОБНИКА
ПАЛИВНИХ ГРАНУЛ НА РИНОК БІОПАЛИВА ПОЛЬЩІ**

Береговенко Д. В. студент 2-го курсу магістратури, спеціальність «Міжнародна економіка», Київський національний університет ім. Тараса Шевченка

СЕКЦІЯ 3

SECTION 3

**ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ ЕКОНОМІКОЮ
ECONOMICS AND MANAGEMENT OF THE NATIONAL ECONOMY**

ПРАВОВЕ ПІДґРУНТЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПЛАТІЖНИХ КАРТОК В УКРАЇНІ

Сулима М. О. к. е. н., доцент, завідувач кафедри обліку і оподаткування, Інституту банківських технологій та бізнесу ДВНЗ «Університет банківської справи»,
Курченко Т. Г. магістр з обліку і аудиту, ДВНЗ «Університет банківської справи»

СЕКЦІЯ 4

SECTION 4

**ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ
ECONOMICS AND MANAGEMENT OF ENTERPRISES**

ХАРАКТЕРИСТИКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА «РОЗЕТКА.УА»

Макотовчук В. О. студент 2-го курсу магістратури, спеціальність «Економіка підприємства», Київський національний університет ім. Тараса Шевченка

АСПЕКТИ ОЦІНЮВАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА

Парій О. М. аспірант кафедри підприємництва і торгівлі, Тернопільський національний економічний університет

СЕКЦІЯ 5

SECTION 5

**ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС
ECONOMIC LAW AND PROCESS**

**ПРАВОВІ ПРОБЛЕМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО НАГЛЯДУ
(КОНТРОЛЮ) У СФЕРІ ГОСПОДАРЮВАННЯ**

Коломієць М. В. студент II року навчання ОР «Магістр» денної форми навчання юридичного факультету, Київський національний університет ім. Тараса Шевченка

СЕКЦІЯ 6

SECTION 6

**КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО, КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО,
КРИМІНОЛОГІЯ, КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС, КРИМІНАЛІСТИКА
CRIMINAL LAW, CRIMINAL EXECUTIVE LAW, CRIMINOLOGY,
CRIMINAL PROCEDURE, CRIMINALISTICS**

**АНАЛІЗ ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗЛОЧИНІВ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ
СТАТТЯМИ 185, 189 КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ**

Костюковська О. В. студентка 4 курсу, Київський національний університет ім. Тараса Шевченка

СЕКЦІЯ 7
SECTION 7

ЕКОНОМІЧНА КІБЕРНЕТИКА
ECONOMIC CYBERNETICS

ALTERNATIVE ASSET IN THE INVESTMENT PORTFOLIOS: ADVANTAGES OF INCLUDING

Butylo D. V. postgraduate student, Taras Shevchenko National University of Kyiv

СЕКЦІЯ 8
SECTION 8

ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА, СТРАХУВАННЯ
FINANCE, BANKING, INSURANCE

МОДЕЛІ ОЦІНКИ СХИЛЬНОСТІ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ ДО БАНКРУТСТВА

Іванушкіна Г. В. студентка 2 курсу магістратури, спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування», Національний університет харчових технологій

СЕКЦІЯ 9
SECTION 9

АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС,
ФІНАНСОВЕ ПРАВО, ІНФОРМАЦІЙНЕ ПРАВО
ADMINISTRATIVE LAW AND PROCESS,
FINANCIAL LAW, INFORMATION LAW

СТАН БЮДЖЕТНОГО ФІНАНСУВАННЯ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

Солдатенко О. В. д. ю. н., професор, провідний науковий співробітник, Державний науково-дослідний інститут МВС України

СЕКЦІЯ 10
SECTION 10

ІСТОРІЯ ТА ТЕОРІЯ ДЕРЖАВИ ТА ПРАВА, ФІЛОСОФІЯ ПРАВА
HISTORY AND THEORY OF STATE AND LAW,
PHILOSOPHY OF LAW

ОРДАЛІЇ ЯК ЗАСІБ ДОКАЗУВАННЯ ІСТОРІЯ ТА СУЧАСНІСТЬ

Загребельна С. І. студентка 2 курсу, Київський національний університет ім. Тараса Шевченка

СЕКЦІЯ 11
SECTION 11

МЕНЕДЖМЕНТ
MANAGEMENT

ОРГАНІЗАЦІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТРАНСПОРТНОГО ПІДПРИЄМСТВА НА ЗАСАДАХ СТРУКТУРНО-ФУНКЦІОНАЛЬНОГО ПІДХОДУ

Данілова Е. І. к. е. н., доцент, доцент кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності підприємств, Національний авіаційний університет

СЕКЦІЯ 12
SECTION 12

ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС, СІМЕЙНЕ ПРАВО, ЖИТЛОВЕ
ПРАВО, МІЖНАРОДНЕ ПРИВАТНЕ ПРАВО
CIVIL LAW AND PROCEDURE, FAMILY LAW, HOUSING LAW,
INTERNATIONAL PRIVATE LAW

ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІНСТИТУТУ ТРАСТУ У ПРАВОВУ СИСТЕМУ УКРАЇНИ: СУЧАСНІСТЬ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Плиська Ю. В. студентка 2 року навчання ОКР «Магістр», спеціалізація «цивільне право», Київський національний університет ім. Тараса Шевченка

СЕКЦІЯ 13
SECTION 13

ІННОВАЦІЇ ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ
INNOVATIONS AND INVESTMENT ACTIVITIES

МЕТОДИ СТИМУЛЮВАННЯ СУЧАСНИХ ІННОВАЦІЙ

Бойко К. Ю. аспірант кафедри економіки і маркетингу, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ВИСОКОЯКІСНИХ ІННОВАЦІЙ

Овсієнко А. І. аспірант кафедри економіки і маркетингу, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

ПРОБЛЕМЫ ПРИВЛЕЧЕНИЯ ИНВЕСТИЦИЙ В РЕГИОНЫ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

Ругалева И. Е. старший преподаватель кафедры маркетинг, Белорусский национальный технический университет

НОВЫЕ ПОДХОДЫ К ОПРЕДЕЛЕНИЯМ ИННОВАЦИОННЫХ ПОНЯТИЙ И ТЕРМИНОВ

Тагиев А. Г. доцент кафедры организации бизнеса и менеджмента, Сумгайытский государственный университет, академик Международной Академии Исследования Турецкого Мира,

Амиров И. Б. старший преподаватель кафедры организации бизнеса и менеджмента, Сумгайытский государственный университет,

Азизов З. Ф. докторант, Азербайджанский технический университет

СЕКЦІЯ 14
SECTION 14

РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА
DEVELOPMENT OF PRODUCTIVE FORCES AND
REGIONAL ECONOMICS

2001 – 2018 ЖЫЛДАР АРАЛЫҒЫНДА ҚАЗАҚСТАНДА ҚҰРЫЛҒАН АРНАЙЫ ЭКОНОМИКАЛЫҚ АЙМАҚТАР

Еренхан М. PhD «Экономика» мамандығының докторанты, Қазақ гуманитарлық- заң инновациялық университеті

СЕКЦІЯ 15
SECTION 15

ЕКОЛОГІЧНЕ, ЗЕМЕЛЬНЕ ТА АГРАРНЕ ПРАВО
ENVIRONMENTAL, LAND AND AGRARIAN LAW

МЕЛІОРАЦІЯ ЗЕМЕЛЬ: ОКРЕМІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ

Біленко В. К. студентка 4 курсу 42 групи, Полтавський юридичний інститут Національного юридичного університету ім. Ярослава Мудрого

СЕКЦІЯ 16
SECTION 16

МАРКЕТИНГ
MARKETING

РОЛЬ МАРКЕТИНГУ В РОЗВИТКУ СТАРТАПІВ

Копішинська К. О. к. е. н., старший викладач кафедри менеджменту, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського»

СЕКЦІЯ 17 ||
SECTION 17 ||

ЕКОЛОГІЧНА ЕКОНОМІКА І СТАЛИЙ РОЗВИТОК
ECOLOGICAL ECONOMICS AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT

СТРАТЕГІЧНІ ОРІЄНТИРИ ЗБАЛАНСОВАНОГО АГРАРНОГО РОЗВИТКУ

Ходаківська О. В. д. е. н., завідувач відділу земельних відносин та природокористування, ННЦ «Інститут аграрної економіки»

СЕКЦІЯ 18 ||
SECTION 18 ||

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
ENTREPRENEURSHIP, TRADE AND EXCHANGE ACTIVITIES

РОЛЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ДЛЯ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ

Исмаилова А. К. Phd економічних наук, преподаватель кафедри менеджмента и организации агробизнеса, Казахский национальный аграрный университет,
Есенгазиева С. К. к. э. н., профессор, заведующий кафедрой менеджмента и организации агробизнеса, Каракалпакский государственный университет им. Бердаха,
Елтаева К. Е. магистр менеджмента, старший преподаватель кафедры менеджмента и организации агробизнеса, Казахский национальный аграрный университет

СЕКЦІЯ 19 ||
SECTION 19 ||

ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
ENVIRONMENTAL ECONOMICS

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ЕРОДОВАНИХ ЗЕМЕЛЬ СУМЩИНИ

Канівець О. М. старший викладач кафедри геодезії та землеустрою, Сумський національний аграрний університет

СЕКЦІЯ 20 ||
SECTION 20 ||

ЕКОНОМІКА ПРОМИСЛОВОСТІ
INDUSTRIAL ECONOMICS

ЗАЙНЯТІСТЬ У ПРОМИСЛОВОСТІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Антонюк В. П. д. е. н., професор, головний науковий співробітник, Інститут економіки промисловості НАН України

СЕКЦІЯ 21 ||
SECTION 21 ||

ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ
PUBLIC MANAGEMENT AND ADMINISTRATION

МЕХАНІЗМ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА ЙОГО ВИДИ

Лисюк В. С. к. е. н. доцент кафедри економіки та маркетингу, Рівненський інститут слов'язнавства

СЕКЦІЯ 22

SECTION 22

ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ,
СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА
DEMOGRAPHY, ECONOMICS OF LABOR,
SOCIAL ECONOMICS AND POLICY

SOLVATION OF DEMOGRAPHY PROBLEMS BY THE DEVELOPMENT OF RURAL AREAS

Ismailova A. K. Kazakh national agrarain university,

Turdimambetov I. R. Karakalpak state university named after berdakh,

Zhetygen B. Kazakh national agrarain university

СЕКЦІЯ 23

SECTION 23

ЕКОНОМІКА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА І АПК
ECONOMICS OF AGRICULTURE AND AGRO-INDUSTRIAL COMPLEX

ПРОГНОЗУВАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Аверкіна М. Ф. д. е. н., професор, професор кафедри економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій, Національний університет «Острозька академія»,

Корева М. В. студентка 4-го курсу спеціальності «Економічна кібернетика», Національний університет «Острозька академія»

СЕКЦІЯ 24

SECTION 24

ТУРИЗМ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА
TOURISM AND HOTEL-RESTAURANT BUSINESS

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ

Юрченко С. О. к. г. н., доцент кафедри туристичного бізнесу та країнознавства, Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна,

Шаповал А. О. здобувач освітнього ступеня «бакалавр», Харківський національний університет ім. В. Н. Каразіна

СЕКЦІЯ 25

SECTION 25

ЕКОНОМІКА ТОРГІВЛІ ТА ПОСЛУГ
ECONOMICS OF TRADE AND SERVICES

ПРОБЛЕМИ АВС-АНАЛІЗУ ЗАКЛАДІВ РЕСТОРАННОГО ТИПУ

Штангрет А. М. д. е. н., професор, завідувач кафедри фінансово-економічної безпеки, обліку і оподаткування, Українська академія друкарства,

Костирко Д. М. аспірант, Українська академія друкарства

**ЕКОНОМІКА, ОБЛІК, ФІНАНСИ, УПРАВЛІННЯ І ПРАВО:
ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ТА ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ**

**Програма
Міжнародної науково-практичної конференції**

16 лютого 2019 р.

Відповідальний за випуск: Загородний І. Д.

Технічний редактор: Нестеренко В. О.

Художній редактор: Михайленко К. В.

Коректор: Остаповець Н. М.

Дизайнери й верстальники: Артеменко А. А, Григоренко Л. О.

Підписано до друку 14.02.2019 р. Формат 60x90/16

Папір офсетний. Друк – ризографія. Умовн. друк. арк. 0,3

Гарнітура Times New Roman.

Наклад 45 примірників. Зам. № 7204

Надруковано у ФОП Гаража М. Ф.

Свідоцтво про державну реєстрацію серія В01 № 414919 від 20.01.2003 р.

36014, м. Полтава, вул. Шведська, 20-Б



Офіційний сайт: <http://www.economics.in.ua>



CENTER FOR FINANCIAL-ECONOMIC RESEARCH
ЦЕНТР ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНИХ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

CERTIFICATE OF PARTICIPATION СЕРТИФІКАТ УЧАСНИКА

підтверджує, що

Фабіяньська Вікторія Юхимівна

взяла участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції

«Економіка, облік, фінанси, управління і право:
теоретичні підходи та практичні аспекти розвитку»

International scientific-practical conference

«Economics, accounting, finance, management and law:
theoretical approaches and practical aspects of development»

Директор Центру фінансово-економічних
наукових досліджень

Шербак В. Д.

16 лютого 2019 р.
February 16, 2019

м. Полтава, Україна
Poltava, Ukraine